

## A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

### 1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť Mondelez Slovakia s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 21. 01. 2014 a do obchodného registra bola zapísaná 20. 02. 2014 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro., vložka 97326/B).

### 2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

Spoločnosť bola založená ako dcérska spoločnosť spoločnosti Mondelez Slovakia Holding a.s. s cieľom zosúladenia komerčnej činnosti s obchodným modelom spoločnosti Mondelez Europe za účelom zvýšenia efektivity, urýchlenia uvádzania výrobkov na trh a konzistentného výkonu činnosti.

Súčasťou obchodnej reorganizácie je centralizácia vyššieho manažmentu pre každú kategóriu v Európskej prevádzkovej spoločnosti (European operating company – EOC), pričom je umožnené rozoznávať, rozvíjať a usmerňovať implementáciu najlepších postupov, vytvárať synergie z centralizovaného obchodného modelu, vymedzovať regionálne stratégie spoločnosti Mondelez Europe a bezodkladne ich zavádzať na jednotlivých trhoch. Výsledkom je zvýšenie rýchlosti a efektívnosti. Súčasťou činnosti EOC je určovanie stratégie, obchodných priorít a obchodných cieľov, vykonávanie funkcií a prijímanie rozhodnutí s mimoriadnym významom pre podnikanie, riadenie a znášanie komerčných rizík.

Nový model tiež znižuje riziko súvisiace s trhom, komerčné riziko vo vzťahu k rastu nákladov na komodity, riziko súvisiace so zárukou na produkt, riziká prerušenia podnikateľskej činnosti, riziko realizovania neúčinných marketingových stratégií alebo reklamy, čomu sa adekvátne prispôsobí aj miera ziskovosti spoločnosti.

### 3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2014	2013
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	75	
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	75	
počet vedúcich zamestnancov	1	

### 4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

### 5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 20. februára 2014 do 31. decembra 2014.

### 6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Spoločnosť nepripravovala účtovnú závierku za predchádzajúce účtovné obdobie, keďže vznikla až v roku 2014.

## B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Účtovná závierka Spoločnosti sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Mondelez Slovakia Holding, a.s., Račianska 44, 832 42 Bratislava a táto sa konsoliduje v rámci konsolidovanej účtovnej závierky koncernu Kraft Foods Schweiz Holding GmbH, Chollerstrasse 4, 6301 Zug, Švajčiarsko. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, kde sú uložené konsolidované účtovné závierky, je Greffe du Tribunal de Commerce de Paris, 1 Quai de Corse, F – 750 04 Paris.

## C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

### (a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

V účtovných postupoch nastali tieto zmeny:

- Zrušili sa účty mimoriadnych nákladov a mimoriadnych výnosov (účt. skupina 58 a 68), a v súvislosti s tým sa zrušili dane z príjmov za mimoriadnu činnosť – tieto zmeny nemali vplyv na účtovnú závierku spoločnosti.
- Zrušili sa prevodné účty nákladov a výnosov 597,598,697,698 – tieto zmeny nemali vplyv na účtovnú závierku spoločnosti.
- K vlastným akciám je povinnosť vytvárať rezervný fond vo vlastnom imaní na účtoch 421, 417 v súvislosti s ich vykazovaním v aktívach – spoločnosť nemá vlastné akcie.

Nastali zmeny v účtovných výkazoch a poznámkach:

- Súvaha a výkaz ziskov a strát majú novú štruktúru. Položky za predchádzajúce obdobie boli preskupené a na niektoré položky platia pre rok 2014 prechodné ustanovenia. Spoločnosť tieto zmeny aplikovala.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované s premietnutím zmien do vykázania predchádzajúceho obdobia na porovnanie.

#### **(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Aktivované náklady na vývoj	5	lineárna	20
Softvér	5	lineárna	20
Oceniteľné práva (licencia)	4	lineárna	25

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby	25 až 30	lineárna	3,3 až 4,0
Stroje, prístroje a zariadenia	5 až 20	lineárna	8,3 až 12,5
Dopravné prostriedky	3 až 6	lineárna	16,7 až 33,3

#### **(c) Cenné papiere a podiely**

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.

**(d) Zásoby**

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacía cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie, skonto a pod.). Nakupované zásoby sa do spotreby vyskladňujú v ocenení váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

**(e) Pohľadávky**

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevykonalné pohľadávky.

**(f) Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

**(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(h) Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

**(i) Záväzky**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

**(j) Odložené dane**

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

**(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(l) Prenájom (lízing)**

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom (s kúpnu opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník.

**(m) Cudzía mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

**(n) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

**(o) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia**

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych významných opravách s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia.

## **D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**

### **1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 20. februára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľkách na stranách 7 až 8.

Spoločnosť v roku 2014 získala od materskej spoločnosti Mondelez Slovakia Holding a.s. software a samostatné hnutelné veci v ocenej hodnote 170 tis. EUR prostredníctvom nepeňažného vkladu. Goodwill vo výške 19 721 tis. EUR vznikol ako rozdiel medzi celkovým ocenením časti podniku a jednotlivými vloženými aktívami a pasívami. Vlastnícke právo k nej bolo na Spoločnosť prevezené v júni 2014. V predchádzajúcom účtovnom období spoločnosť nevidovala žiadny dlhodobý majetok.

Na žiaden majetok nebolo zriadené záložné právo v prospech veriteľa.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou do výšky 982 tis. EUR.

Spoločnosť nevidovala v uvedenom období žiadne náklady na výskum a vývoj.

## Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2014

	Bežné účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0						<b>0</b>
Prírastky									<b>0</b>
Prírastky – vklad podniku			154 388						<b>154 388</b>
Úbytky									<b>0</b>
Presuny									<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			154 388						<b>154 388</b>
Oprávky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0				0	0	<b>0</b>
Prírastky			-55 220						<b>-55 220</b>
Úbytky									<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			-55 220						<b>-55 220</b>
Opravné položky									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>									<b>0</b>
Prírastky									
Úbytky									
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>									<b>0</b>
Zostatková hodnota									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0						<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			99 168						<b>99 168</b>

## Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2014

## Bežné účtovné obdobie

	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		0		0				<b>0</b>
Prírastky								
Prírastky – vklad podniku		15 904		19 720 870				<b>19 736 774</b>
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		15 904		19 720 870				<b>19 736 774</b>
Oprávky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		0		0				<b>0</b>
Prírastky		-6 482		-493 022				<b>-499 504</b>
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		-6 482		-493 022				<b>-499 504</b>
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		0		0				<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		9 422		19 227 848				<b>19 237 270</b>

## Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku

31.12.2014

A	Bežné účtovné obdobie							Spolu
	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách	Podielové cenné papiere a podiely okrem v prepojených účtovných jednotkách	Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely	Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám	Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám	Ostatné pôžičky	Ostatné položky dlhodobého finančného majetku	
	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0					<b>0</b>
Prírastky								
Prírastky – vklad podniku			172 000					<b>172 000</b>
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			172 000					<b>172 000</b>
Oprávky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0					<b>0</b>
Prírastky				0				<b>0</b>
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			0					<b>0</b>
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>			0					<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>			172 000					<b>172 000</b>

## 2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 20. februára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľke na strane 7.

Prírastok dlhodobého finančného majetku v priebehu účtovného obdobia tvorí investícia 172 tis. EUR do spoločnosti Envi-pak, a.s so sídlom Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava. Spoločnosť sa stala spoločníkom v Envi-paku, a.s. s 12.5% podielom prevodom podielu z materskej spoločnosti Mondelez Slovakia Holding a.s. na Spoločnosť k 29.06.2014.

## 3. Zásoby

Spoločnosť v danom období neevidovala žiadne zásoby okrem zásob materiálu pre trade marketing. K týmto zásobám nebolo potrebné vytvárať opravnú položku. Na zásoby nebolo zriadené žiadne záložné právo v prospech veriteľov ani inak obmedzené právo spoločnosti s nimi nakladať.

## 4. Pohľadávky

Spoločnosť evidovala k 31.12.2014 pohľadávky z obchodného styku po splatnosti vo výške 295 tis. EUR a opravné položky na pohľadávky z obchodného styku vo výške 242 tis. EUR. Pri určovaní vymožitelnosti pohľadávok z obchodného styku Spoločnosť zvažuje všetky zmeny bonity pohľadávky z obchodného styku od dátumu jej vzniku až do dátumu súvahy. Na základe uvedeného manažment Spoločnosti odhadol, že netreba vytvárať ďalšie opravné položky k už existujúcim opravným položkám k pochybným pohľadávkam. Vykázané zníženie hodnoty predstavuje rozdiel medzi účtovnou hodnotou pohľadávky z obchodného styku a súčasnou hodnotou očakávaných inkasovaných platieb.

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2014	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Daňové pohľadávky a dotácie	1 252 000		1 252 000
Iné pohľadávky			
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>1 252 000</b>	<b>0</b>	<b>1 252 000</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	10 037 251	294 762	10 332 013
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	4 554 314		4 554 314
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie			
Iné pohľadávky			0
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>14 591 565</b>	<b>294 762</b>	<b>14 886 327</b>

## 5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. Spoločnosť je súčasťou medzinárodnej skupiny Mondelēz International, ktorá sa dohodla so Citibank na tzv. Zero-Balance modele. Tento model funguje tak, že vždy na konci dňa sa bankové účty Spoločnosti vynulujú, pričom ak je na účtoch kladný zostatok, tak tento je poskytnutý ako úver skupine Mondelēz International a pokiaľ je na účtoch záporný zostatok skupina Mondelēz International úveruje Spoločnosť. K 31.12.2014 Spoločnosť úverovala skupinu Mondelēz International vo výške 4 554 tis. EUR (vykázané v súvahe ako Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku).



Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2014	Počiatočný stav k 20.02.2015
Pokladnica, ceniny	91 280	0
Bežné bankové účty	38 336	5 000
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
<b>Spolu</b>	<b>129 616</b>	<b>5 000</b>

## E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

### 1. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti N.

### 2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie (rok 2014)				Stav k 31. 12. 2014 f
	Stav k 31. 12. 2013 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>24 472</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>24 472</b>
<b>Ostatné rezervy dlhodobé</b>					
Odchodné do dôchodku	0	24 472	0	0	24 472
<b>Ostatné rezervy dlhodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>24 472</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>24 472</b>
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>5 974 158</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 974 158</b>
<b>Zákonné rezervy krátkodobé</b>					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	0	70 087	0	0	70 087
Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	0	27 804	0	0	27 804
Nevyfakturované dodávky	0	168 417	0	0	168 417
<b>Zákonné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>266 308</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>266 308</b>
<b>Ostatné rezervy krátkodobé</b>					
Odmeny pracovníkom	0	164 727	0	0	164 727
Iné	0	5 543 123	0	0	5 543 123
<b>Ostatné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>5 707 850</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 707 850</b>

### 3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2014	31. 12. 2013
Závazky po lehote splatnosti	689 599	
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	7 917 139	
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>8 606 738</b>	<b>0</b>
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### 4. Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade (účtovalo sa zaokrúhlené na celé tis. EUR):

	31. 12. 2014	31. 12. 2013
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	26 610	0
– odpočítateľné		
– zdaniteľné	26 610	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	-5 714 286	0
– odpočítateľné	-5 714 286	0
– zdaniteľné		
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpocť		0
Sadzba dane z príjmov (v %)	22	0
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>	<b>1 252 000</b>	<b>0</b>
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>	<b>1 252 000</b>	<b>0</b>
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov	-94 000	0
Zaúčtovaná v rámci vkladu podniku	1 346 000	
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
<b>Odložený daňový záväzok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná v rámci vkladu podniku	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania		

## 5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	10 870	0
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu	18 678	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>29 548</i>	<i>0</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>8 988</i>	<i>0</i>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>20 560</b>	<b>0</b>

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

## F. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

### 1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar (r.01 a 05) v komoditnom a teritoriálnom členení sú uvedené v nasledujúcom prehľade (v EUR):

<u>Účtovné obdobie 2014</u>	<u>Predaj tovaru</u>	<u>Poskytované služby</u>	<u>Ostatné</u>	<u>Spolu</u>
Tuzemsko	35 288 177			35 288 177
Štáty EÚ				0
Ostatné		61 502		61 502
<b>Spolu</b>	<b>35 288 177</b>	<b>61 502</b>	<b>0</b>	<b>35 349 679</b>

### 2. Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti

Spoločnosť nezaznamenala v danom období žiadne ďalšie významné výnosy.

### 3. Finančné výnosy

Spoločnosť v danom období evidovala kurzové zisky vo výške 39 tis. EUR.

### 4. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2014	2013
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	61 502	0
Tržby za tovar	35 288 177	0
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
<b>Čistý obrat spolu</b>	<b>35 349 679</b>	<b>0</b>

## G. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

### 1. Náklady na poskytnuté služby

	2014	2013
Outsourcing služieb v rámci skupiny	1 583 119	
Reklama a podpora predaja	920 728	
Nájom	274 543	
Náklady na odpad	98 137	
Travel expencies	82 670	
Transport and warehousing	80 860	
Poradenstvo, audit a právne služby	53 331	
Ostatné	18 317	
<b>Spolu</b>	<b>3 111 705</b>	<b>0</b>

### 2. Náklady na poskytnuté služby audítorm (audítorskou spoločnosťou) v EUR:

	2014	2013
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	5 000	
Iné uisťovacie audítorské služby	0	
Súvisiace audítorské služby	0	
Ostatné neaudítorské služby	0	
<b>Spolu</b>	<b>5 000</b>	<b>0</b>

### 3. Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Náklady na obstaranie tovaru Spoločnosť zaznamenala vo výške 29 693 tis. EUR. Osobné náklady predstavovali 1 151 tis. EUR. Odpisy majetku boli 555 tis. EUR.

### 4. Finančné náklady

Nákladové úroky z prijatých úverov v rámci Zero-Balance modelu predstavujú menej ako 1 tis. EUR. Kurzové straty Spoločnosti sú vo výške 13 tis. EUR.

## H. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	2014			2013		
	Základ dane b	Daň c	Daň v % d	Základ dane e	Daň f	Daň v % g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	690 851		100,00 %			100,00 %
teoretická daň		151 987	22,00 %		0	23,00 %
Vplyv trvalých rozdielov, z toho:						
Daňovo neuznané náklady	405 836	89 284	12,92 %		0	
Výnosy nepodliehajúce dani	0	0	0,00 %		0	
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %		0	
Spolu	1 096 688	241 271	34,92 %	0	0	23,00 %
Splatná daň z príjmov		118 347			0	23,00 %
Odložená daň z príjmov		122 924				
<b>Celková daň z príjmov</b>		<b>241 271</b>	<b>34,92 %</b>		<b>0</b>	<b>23,00 %</b>

## I. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

### 1. Najatý majetok

Spoločnosť mala k 31.12.2014 v nájme (operatívny prenájom) 61 služobných vozidiel od tretej osoby. Náklady za rok 2014 (júl – december) predstavujú 214 tis. EUR.

Okrem vozidiel mala Spoločnosť v roku 2014 v nájme aj administratívne a skladové priestory od spoločnosti v skupine a prístroje, pričom celkové náklady na tento prenájom boli vo výške 61 tis. EUR.

## J. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

### 1. Podmienené záväzky

Spoločnosť neviduje žiadne podmienené záväzky.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

### 2. Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť neviduje žiadne ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.

### 3. Podmienení majetok

Spoločnosť v danom období nevidovala žiaden podmienený majetok.

## K. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNÝCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosť členom štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky nevyplatila iné príjmy ako tie zo závislej činnosti.

#### L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami:

	31.12.2014	31.12.2013
Pohľadávky z obchodného styku	65 275	
Ostatné pohľadávky	4 554 314	
<b>Spolu aktíva</b>	<b>4 619 589</b>	<b>0</b>
Závazky z obchodného styku	5 845 358	
Ostatné záväzky	0	
<b>Spolu pasíva</b>	<b>5 845 358</b>	<b>0</b>

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami (v EUR) :

Krajina	Spriaznená osoba	Typ transakcie	2014	2013
CZ	Mondelez Czech Republic s.r.o.	nákup materiálu	95 092	0
CZ	Mondelez Czech Republic s.r.o.	nákup tovaru	2 541	0
CZ	Mondelez Czech Republic s.r.o.	outsourcing služieb	463 131	0
CZ	Mondelez Europe Procurement GmbH	outsourcing služieb	12 106	0
CZ	Mondelez Europe Services GmbH	outsourcing služieb	579 479	0
DE	Kraft Foods R&D Inc.	outsourcing služieb	57 705	0
GB	Mondelez UK R&D Limited	outsourcing služieb	13 433	0
CH	Mondelez Europe GmbH	outsourcing služieb	-61 502	0
CH	Mondelez Europe GmbH	nákup materiálu	133 851	0
CH	Mondelez Europe GmbH	nákup tovaru	29 689 989	0
CH	Mondelez Europe GmbH	outsourcing služieb	-10 322	0
SK	Mondelez Europe Procurement GmbH	outsourcing služieb	12 938	0
SK	Mondelez Europe Service GmbH	outsourcing služieb	466 347	0
SK	Mondelez SR Production s.r.o.	nájomné	48 569	0

#### M. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2014 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

#### N. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2014 f
	Počiatočný stav k 20.02.2015 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
a					
Základné imanie	5 000	20 470 000			20 475 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					0
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy					0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					0
Zákonný rezervný fond					0
Nedeliteľný fond					0
Štatutárne fondy a ostatné fondy					0
Nerozdelený zisk minulých rokov					0
Neuhradená strata minulých rokov					0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia		449 580			449 580
Vyplatené dividendy					0
Ostatné položky vlastného imania					0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - " "					0
<b>Spolu</b>	<b>5 000</b>	<b>20 919 580</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 924 580</b>

Základné imanie je tvorené peňažným (5 tis. EUR) a nepeňažným vkladom spoločnosti Mondelez Slovakia Holding a.s. (20 470 tis. EUR) pri prevode časti podniku k 29.06.2014.

#### O. CASH FLOW

Spoločnosť nemala v roku 2014 povinnosť auditu a nezostavila prehľad o peňažných tokoch k 31. decembru 2014.